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Забезпечення населення якісними і в достатній кількості продуктами хар-

чування, а промисловості сировиною вимагає здійснення широкої програми ро-

звитку тваринницької галузі, що є в агропромисловому комплексі однієї з най-

важливіших. Основою зміцнення і розвитку галузі тваринництва є створення 

міцної кормової бази, приготування повноцінних збалансованих по живильних 

речовинах кормів відповідно до зоотехнічних вимог. Встановлено, що корма в 

структурі собівартості виробництва молока, м'яса і іншої продукції тваринниц-

тва складають більше 60%. 

Молоко і яловичина в регіоні проводяться як на тваринницьких фермах, 

так і на спеціалізованих крупних підприємствах. Разом з тим частка останніх в 

загальному об'ємі виробництва тваринницької продукції не перевищує 10%, а 

основна частина продукції проводиться на дрібних і середніх фермах. Більше 

70 % ферм молочного напряму мають поголів'я 200 і менш корів, а середній ро-

змір ферм по вирощуванню і відгодівлі молодняка великої рогатої худоби скла-

дає 280 скотомісць. 

Продуктивність великої рогатої худоби на 50...70% визначається рівнем 

годування. Приготування і роздача кормів в загальній структурі витрат складає 

25...30%. Тому питання, пов'язані з підвищенням ефективності роботи техніч-

них засобів, здійснююче подрібнення і роздачу кормів, представляють актуаль-

не завдання, що має велике наукове і практичне значення. 

За останнє десятиліття різко знизилися об'єми придбання машин і устат-

кування господарствами агропромислового комплексу, що привело до уповіль-

нення темпів механізації як окремих технологічних процесів, так і процесів 

комплексної механізації. Це положення посилюється і тим, що в даний час в 

тваринництві переважно застосовуються застарілі машини, устаткування і тех-

нології для виконання вантажних робіт, приготування і роздачі грубих кормів, 

які передбачають великі витрати ручної праці. Все це приводить до високої 

трудомісткості утримання тварин і отримання продукції, яка в п'ять і більше ра-

зів вище, ніж в багатьох західних країнах. 

Положення посилюється також і тим, що відсутні працездатні машини для 

подрібнення грубих кормів підвищеної вологості. Недостатньо вирішено за-

вдання розробки мобільних роздавачів, що механізують всі процеси, зокрема 

самозавантаження і подрібнення рулонованих грубих кормів. Тому практичний 

інтерес представляє розробка і застосування мобільного подрібнювача-

роздавача для подачі подрібнених грубих матеріалів як в годівниці, так і в стій-

ла тварин для підстилки. 


